
 

 2 أٗىٚ ػيً٘ رجشٝجٞخ :اىَغز٘ٙ 

  أخزبس اىَٖذٛ:الأعزبر 

 عبػزبُ: اىَذح 

 1  :اىفشض اىَحشٗط سقٌ 

 ٍبدح اىؼيً٘ اىفٞضٝبئٞخ ٗ اىنَٞٞبئٞخ
          اىخ٘اسصٍٜ :اىثبّ٘ٝخ اىثإٔٞيٞخ 

 2013/2014اىغْخاىذساعٞخ 

 اىزْقٞط 

  : ) 1 (اىفٞضٝبء 
ُّ٘ ٍِ ABCDرْضىق ػيٚ ٍغبس أُ  m=100g مزيزٖب(S)َٝنِ ىنشٝخ  :  ٍن

  .  أفقٜ AB جضء* 

 .  =30° ٍبئو ثضاٗٝخ  BC جضء* 

  .r =10 cm  ٗشؼبػIٔ دائشٛ ٍشمضٓ CDجضء * 

  )حغت ٍجذأ اىقص٘س(   .رنُ٘ اىنشٝخ فٜ حشمخ ٍغزقَٞٞخ ٍْزظَخ  , AB   ػيٚ اىجضء1

 .  ٍب اىؼلاقخ اىَزجٖٞخ ثِٞ اىق٘ٙ اىَطجقخ ػيٚ اىنشٝخ1-1

 . اعزْزج قَٞخ ٍجَ٘ع أشغبه ٕزٓ اىق1-2ٙ٘

F  أحغت شغو اىق٘ح1-3


NF:  ٗ ٍب طجٞؼزٔ؟ ّؼطٜ ,AB خلاه الاّزقبه 6ٗ cmAB 40 .

ٗ ٍب طجٞؼزٔ؟ .  ػيٚ اىنشٝخ خلاه ّفظ الاّزقبهAB اعزْزج شغو اىق٘ح اىَطجقخ ٍِ طشف اىجضء1-4

 ؟ AB ٍب طجٞؼخ اىزَبط ثِٞ اىنشٝخ ٗ اىجضء1-5

F رحذف اىق٘ح, B   ػْذ ٗص٘ه اىنشٝخ اىَ٘ضغ2


. BCَّٖو الاحزنبمبد ط٘ه اىَغبس. 

  .Bٗ C  أجشد اىق٘ٙ اىَطجقخ ػيٚ اىنشٝخ ثِٞ 2-1

 .BC=60cm أحغت شغو ٕزٓ اىق٘ٙ خلاه الاّزقبه 2-2

  . ثبحزنبكBCD ػيٚ اىَغبس (S) رزحشك اىنشٝخ 3

  . Cٗ D أجشد اىق٘ٙ اىَطجقخ ػيٚ اىنشٝخ ثِٞ  1-3

 . mٗ gٗ rٗ β ثذلاىخ Cٗ M ػجش ػِ شغو ٗصُ اىنشٝخ ث3-2ِٞ

 .Cٗ D اعزْزج قَٞخ شغو ٗصُ اىنشٝخ ث3-3ِٞ

f أحغت شغو اىق٘ح 4-3


  f=0,5N : ّؼطٜ . CD خلاه 

 g = 10N/Kg :            ّؼطٜ 
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  : (2)اىفٞضٝبء 

0,3R ٍزجبّغب شؼبػٔ (D)ّؼزجش قشصب m ٜفٜ دٗساُ ح٘ه ٍح٘س سأع () ثبثذ ٍزؼبٍذ ٍغ ٍغز٘آ َٗٝش ٍِ ٍشمض 

20ms ٍِ ٍحٞط اىقشص أثْبء ٍذد صٍْٞخ ٍززبىٞخ ٍٗزغبٗٝخMَٝثو اىشنو جبّجٔ رغجٞو ٍ٘اضغ ّقطخ . Gقص٘سٓ    

  . M2ٗ M4ٗ M6 فٜ مو ٍِ اىَ٘اضغ Mأٗجذ قَٞخ اىغشػخ اىضاٗٝخ ىيْقطخ  .1

 ػيو ج٘اثل؟.اعزْزج طجٞؼخ حشمخ اىقشص .2

=أٗجذ اىَؼبدىخ اىضٍْٞخ  .3 (t) f ىحشمخ M ثبخزٞبس اىْقطخ،M1ٗىحظخ رغجٞو اىْقطخ  اىضاٗٝخ أصلا ىلأفبصٞو  

M2أصلا ىيز٘اسٝخ. 

  ثبعزؼَبه الأفص٘ه اىَْحMْٜاعزْزج اىَؼبدىخ اىضٍْٞخ ىحشمخ اىْقطخ  .4

450t احغت الأفص٘ه اىَْحْٜ ىيْقطخ ػْذ اىيحظخ .5 ms 

  . خَظ دٗساد مبٍيخDأحغت اىَذح اىضٍْٞخ اىلاصٍخ ىنٜ ْٝجض اىقشص  .6
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  :اىنَٞٞبء 
I.  مزت ػيٚ دٗاء« PANALGIC » اىَؼيٍ٘بد اىزبىٞخ :  

  . C8H10N4O2 ٍِ اىنبفِٞٞ C8H9O2N ٗ 50mg ٍِ اىجشاعٞزبٍ٘ه 500mgٝضٌ قشص ٗاحذ 

  .أحغت مَٞخ ٍبدح مو ٍِ اىجبساعٞزبٍ٘ه ٗاىنبفِٞٞ اىَز٘اجذح فٜ اىقشص .1

NA=6,02.10 : ّؼطٜ.اىَ٘ج٘دح فٜ اىقشص اعزْزج ػذد اىجضٝئبد اىنبفِٞٞ ٗاىجشاعٞزبٍ٘ه .2
23

mol
-1

 

 ىيجبساعٞزبٍ٘ه C1 أحغت اىزشمٞض اىَ٘ىٜ . ٍِ اىَبء150mLّزٝت قشصب ٍِ ٕزا اىذٗاء فٜ مأط ثٔ  .3

  . ىينبفِٞٞ فٜ اىَحي٘ه اىَحصو فٜ اىنأطC2ٗاىزشمٞض اىَ٘ىٜ 

 H N C O اىؼْصش

M(g/mol) 1 14 12 16 

II.  ّؼزجش مَٞخ حجَٖبV=100mL ٔالإٝثبّ٘ه،ٕٗ٘ ٍشمت ػض٘ٛ صٞغز ٍِ C2H5OH ٗمثبفزٔ ثبىْغجخ ىيَبء 

 ٜٕ: d=0,82 .  

  . ρeau=1Kg/L : اىنزيخ اىحجَٞخ ىيَبء ٕٜ : ّؼطٜ .أحغت مزيخ ٕزٓ اىنَٞخ .1

  .اعزْزج مَٞخ اىَبدح اىَ٘ج٘دح فٜ اىؼْٞخ .2

III. ىزحذٝذ طجٞؼخ اىغبص أخذ اىزلاٍٞز .أثْبء حصخ ىلأشغبه اىزطجٞقٞخ ٗجذ اىزلاٍٞز فٜ اىَخزجش قبسٗسح ثٖب غبص ٍجٖ٘ه 

  : اىَؼيٍ٘بد اىزبىٞخ ا فٜ ٍحقِ، ٗعجي2mL٘ ,481ػْٞخ ٍِ اىغبص حجَٖب 

  50 :مزيخ اىَحقِ فبسؽg  

  اىضغط: P=1atm=1,013.10
5
 Pa  

  51,42 :مزيخ اىَحقِ ٍَي٘ء ثبىغبص g  

  20 :دسجخ اىحشاسح°C  

  R=8,314(SI) :ّؼطٜ ثبثزخ اىغبصاد اىنبٍيخ 

  .أحغت مَٞخ ٍبدح اىغبص اىَ٘ج٘دح فٜ اىَحقِ .1

  :اعزْزج مزيزٔ اىَ٘ىٞخ ٗػِٞ اىغبص ٍِ ثِٞ اىغبصاد اىزبىٞخ  .2

 N2 O2 CO2 Cl2 اىغبص

اىنزيخ اىَ٘ىٞخ ة 

g/mol) ( 
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